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Auxiliar 0: Loégica
Calentando motores

Vq) < p

RESUMEN SEMANA 1 (PARCIAL) w Absorcion: pV (pAq) < p,pA(p
Proposicion 1 (Tautologias basicas). Las si- Proposici(’)r} 2 (Algebra booleana). Las siguientes
guientes son tautologias: son tautologias

= Dominancia: pVV <— V,pANF < F » Leyes de Morgan: pAq <= pV{q

» Identidad: p AV <= p,pVF <= p s Conmutatividad de A y V:

= [dempotencia: pAp < p,pVp <= p
- e pV(gAT) <= (PVa)A(pVr
= Doble negacion: p <=
g b b e pA(gVr) = (PAg)V (AT
s Tercio excluso: pVp < V
s Asociatividad de V y A:
= (Consistencia p A\p <= F Caracterizacion im-

plicancia: p = q < pVgq e pV(gVr) < (pVqgVr

= Relajacion: pNq = q,p = pVgq e pA(gNAT) <= (PAg AT

)

~

P1.- Usando tablas de verdad, demuestre que las siguientes proposiciones son tautologias

q
Vs)Ap) < (¢Ap)V (rAp) (propuesto)

Determine el valor de verdad de las proposiciones p, ¢, t y s si se sabe que la siguiente proposicién

es verdadera:
[s = (tVi)] = [(p = q)ASNE|.

LEs esta proposicion una tautologia?

ii) (Propuesto) Determine los valores de verdad de las proposiciones p, ¢ , w, s y t, si se sabe que la

siguiente proposicién es falsa

[(p = PN (v = s)/\f} = [sV (¢ = 9)]

P3.- Demuestre que la siguiente proposicion es una tautologia mediante demostracion simbolica

(p = DA(s = @] = (p = 53)

(Propuesto) Demuestre lo anterior usando demostracion exploratoria en vez de simbélica.

P4.- Sean p, ¢, t y s proposiciones. Usando demostracién exploratoria demuestre que la siguiente proposiciéon
es una tautologia

(p = O)AGE = 1] = [pVEIV(qAs)]
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P5.- Se define el conectivo logico * a través de la siguiente tabla de verdad.

P | 94 | p¥q
V|V | F
VI F| F
F|V|F
F|F| V

Escriba la siguientes proposiciones, utilizando sélo este nuevo conector logico.

i) Negacion (p)

ii) Disyuncion a.k.a. O’ logico (p V q)

iii) Conjuncion (p A q)

v

— — — —

Implica (p = ¢) (propuesto)



